Sammanfattning av sommarlägret i Fiskeboda 1999

Vad tyckte du om årets sommarläger?
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Genomgående bra betyg. De båda sämre betyg kom från de äldre barnen.

Vad var bra?

Att man fick skjuts till kiosken, att man fick bada mycket, fick dricka, maten var supergod-fläskpannkaka bäst, fritiden, schackträningen var väldigt bra, kompisar, ledarna, motstånd, flera tyckte maten, undervisningen, trevliga (de flesta) ledarna, väldigt bra träning man lärde sig mycket, träningen förutom sista problemet, schacköppningarna, Loves moning, träningarna överhuvudtaget hälften av maten, aktiviteterna, Jocke berättade roliga saker, dagens kluring, lära sig nya schackgrejer.
Flera tog upp att det var bra schackträningar/öppningar/grejer, bra undervisning, maten, att man fick skjuts m.m. låter som ett lyckat läger. Flera har varit jättepositiva.

Vad var mindre bra?

Lägga sig tidigt, Jessica stacken gaffel i röva på mig, regnvädret, algerna, för grund badplats, läggtider och väcktider, för lite schack, alla pilar och bollar gick sönder eller försvann, småkrypen, att man inte fick vara uppe längre än till 23.30 det går bara inte försök själv, maten, några målade på väggen, småbarnen gick och la sig för sent och de stora för tidigt, tjatiga ledare, uteaktiviteterna, hatar fotboll och bada, vissa är taskiga ibland, för lite schack-organisationen var slarvig och kungsgruppen blev störda.

Här kom det ordentligt med kritik. Att läggtiderna skulle komma upp det visste vi, vi var väl lite hårda med läggtiderna men man orkar bara inte tänka om man inte sover ordentligt. När det gäller uteaktiviteterna är det svårt för de som framför att uteaktiviteterna är dåligt är de som inte behövde vara med för de kommer från kungs- och damgruppen!! Så om de ska vara med så är det fel och behöver de inte så är det oxå fel.

Fortsättning på sammanfattningen från sommarlägret 1999

Kom du i rätt grupp?

Ja svarade 21. Nej svarade 2. 

Nej ska spela i löpargruppen. Nej men kul att vara med rumskamraterna. Man är mycket bättre än man presterar, fler spelare till kungsgruppen. Jag fick spela i fel grupp, för dålig för kungsgruppen, helst lättare. Ja, tror det men Tobias Fjellander säger att jag egentligen skulle vara i samma grupp som han.

Övervägande har vi satt i rätt grupp tyvärr anser någon att den hamnat för högt upp och någon skulle vilja upp. Frågan är hur vi löser detta på ett smidigt sätt. Ska vi be lägerdeltagarna fylla i sitt önskemål innan ett läger börja eller??

Vad tyckte du om schackträningen?
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Vad tyckte du om ledarna?
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Vad tyckte du om fritidsaktiviteterna?
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Vad tyckte du om maten?
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Vad tyckte du om schemat ( fördelningen av tiden)?
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Fortsättning på sammanfattningen av sommarlägret 1999

Egen kommentar om lägret, schackträningen, ledarna, maten, fritidsaktiviteterna m.m?

För mycket fritid och lite schack, det är roligare i Söderbärke, kul att spela fotboll med badboll, för mycket team blixt, allt var väldigt bra, dåliga läggtider om vi vill vara uppe på natten så ska det vara okej det är vårt eget fel om vi är dödströtta på morgonen eller…och om det finns en tjej eller kille som vill sova tidigare så ha ett separat rum för dem och lite mer schack skadar inte, inte för mycket fritid det är trist man borde fått sitta på sitt rum och snacka på kvällen men det gick ju inte eftersom vi hade Johanna inne hos oss, mycket mer schack om man inte presterar allt man har så kommer man inte in i de högre gruppen, fel person vann problemen, Anders förstör träningarna, André mycket bra, mera långpartier-kungsgruppen, kungsgruppen borde fått eget rum blev väldigt störda av damgruppen framför allt av Jessica, mer coola öppningar, mindre vimsiga ledare, Jessica är dum och bråkar med många, ha dagen kluring på nästa läger också, Per var trevlig hela lägret, fritidsaktiviteterna var skit, Jessica skrek och förstörde träningarna.

Det var många egna kommentarer, här har vi saker som vi måste gå igenom. Oavsett vilket läger som jag har sammanställt utvärdering ifrån så återkommer det att det är för lite schack. Det är även en lite ”tvist” mellan kungs- och damgrupp. Man är inte nöjd med Anders som ledare. Läggtider. Jessica som André fick ha flera samtal med under lägret har även irriterat flera av ungarna.

Fast egentligen tycker jag att i det stora hela var det ett bra läger. Men det behövde ju inte vara SÅ varmt. Vad tycker ni om sammanfattningen av sommarlägret?? Var det ett bra sommarläger eller ett dåligt? Vad måste vi tänka på inför hösten läger??

Vi pennan

Gun-Britt Sirén
