Utvärdering decemberlägret -98


1) Hur var schemat? Vad var bra resp. dåligt?

9 stycken svarade att schemat var bra, 1 med tillägget att det var ont om tid lördag kväll.

2) Vad ska tas upp på ledarsamlingarna?

Läggtider, schemat, vad som händer nästa dag, konflikthantering, ungar som varit snälla resp. elaka -  var inte rädda för att ta tag i ”elaka” barn, utvärdering av dagen.

3) Ledarnas engagemang och duglighet. Vem passar vart?

Överlag är det positivt, några positiva grejer är: ”per passar som lägerchef, han har pondus”, ”André och Anders passar i den ’högsta’ gruppen”, ”bra förhållning mellan alla ledarna och ungarna”, André och Per kan vara allvarliga och busiga.

Negativa framföranden är: ”är det tillfälligheter att Rasmus grupp alltid är oplanerad ända in i det sista?”, ”vet de unga ledarna sin roll på lägret, de verkar annars köra en ’låt gå-attityd’ i de flesta lägena”, Gustav och jocke var ej aktiva”, ”för många ledare i en liten grupp”, ”Rasmus har för stort ansvar för vad han klarar av”, ” ’kostymen’ är för stor för Rasmus”.

4) Synpunkter om maten. Bättre tidhållning?

Nästan endast positiv respons, det enda som är negativt är den missade tidhållningen vid 2 tillfällen. Eventuellt mellanmål?

5) Gruppernas aktivitet. Vad saknas/borde förbättras? Ska vi jobba mer målstyrt?  

”arbeta mer individuellt och anpassa mer efter den schackliga utvecklingen”, arbeta mer över gruppgränserna”, ”gärna målstyrt - det är bra att veta om barnen lär sig något nytt", ”jobba mer målstyrt men inte utan att ha kvar det busiga”, ”ett program ska vara klart när anmälan ges ut”(Pers anmk: omöjligt).

6) Läggtider. Ska man ha olika läggtider? Efter vilken ålder då?

Alla var postiva till olika läggtider, olika alternativ som diskuterades:

”planera rumsplanering efter ålder, yngre sover 22-23 och äldre senare”, ”lägg de yngre i en korridor för sig”, ”10-åringar klockan 22 och resten 23”, ”om man är 14 eller äldre och ej kursdeltagare får man finna sig i läggtiderna”, ”viktigt att sätta gräns så ingen blir avundsjuk - åldersgräns är vettigt”. (OBS! Jag har tagit åt mig av kritiken om att vissa inte ska sitta och spela spel /Per).

7) Uteaktiviteter. Vad kan förbättras? Ge förslag.

”bra med det som var”, ”på vintern kan man göra snöskulpturer eller spela fotboll med mjuk boll”, fler aktiviteter – gärna på fredagen”, ”planera vad som finns att göra i omgivningarna”, ”det ska vara annorlunda aktiviteter”, 

8) Är tidpunkten för lägret illa valt (m. Lucia)?

2 stycken såg lucia som lite negativt för deltagarantalet, 1 skrev inte alls och resten var positiva. Vissa formuleringar löd: ”skönt att fira lucia borta från allt”, ”kul att fira lucia på ett schackläger”, ”det blev inte så stökigt i och med lucia”(??)

Utvärderingarna finns att hämta hemma hos mig. Jag tar med de fullständiga på nästa möte eller läger ifall ni vill kolla. Det var mycket positivt om mig själv och André så vi måste verkligen utmärkt oss, på gott eller ont?

                   /Per

