UTVÄRDERING ANDRÉS GRUPP

Vad tyckte du om lägret?

Mindre bra 1

2
3
4
5
6 Bra





1
7
4

Vad var bra?

Träningen och maten, schack, nästan allt, ledarna, att ledarna ställde upp för oss och måste tacka kockarna för den underbara maten, att jag fick träna med en bättre tränare och med mina kompisar.

Vad var mindre bra?

Små barnen i de andra grupperna, Per Hedlund, uteaktiviteterna, tiden för nattsläckning, för lite schack,  vi blev tvungna att lägga oss så tidigt, alla jävla utomhusaktiviteter var för jävliga/tråkiga/onödiga/dumma grejer, uteaktiviteterna – vill spela schack i stället, för lite problemlösningar, att vi inte fick sova i läsrummet sista natten för ledarna, rummen.

Kom du i rätt grupp? Varför? Varför inte?

Ja, jag kom i rätt grupp, jag tycker att jag är jämnbra med alla i vår grupp, ja – bästa, jag tycker att jag kom i en svår men mycket bra grupp fick mycket stryk men vann också, tillhör den här gruppen, för att jag är tillräckligt bra, ja därför att den är bäst, ja jag är i princip bäst i mellangruppen och kanske delad sista plats i högsta gruppen och bättre träning.

Vad tyckte du om schackträningen?

Mindre bra 1
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Vad tyckte du om tränarna/ledarna?

Mindre bra 1

2
3
4
5
6 Bra





2
3
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Vad tyckte du om fritidsaktiviteterna?

Mindre bra 1

2
3
4
5
6 Bra


5
3
5
2

2

Vad tyckte du om maten?

Mindre bra 1

2
3
4
5
6 Bra



1
3
5
7
2

Vad det något du saknade i matväg? Var det något du tyckte var bra?

Kockarna var underbara på att laga mat!!, pizza/tacos/hamburgare/pannkakor m.m., allt var bra, godare mat, det mesta var bra skulle ha velat ha pizza, kebab, lax oxfile, 

Egna förslag på aktiviteter till kommande läger:

Alla hjälper till att kasta Per Hedlund i sjön, ta bort utomhusaktiviteterna, långpartier, inga aktiviteter bara schack, mera schack.

Egna åsikter (vad du tycker) om detta läger och inför kommande läger?

Jag tycker att vi inte ska ha uteaktiviteter men dom vi hade var bra men inge mera. Per Hedlund borde sättas i förrådet på heltid och små barnen borde gå och lägga sig tidigare men dom som går i sjuan och äldre borde få gå och lägga sig mycket, mycket senare/gustav borde få arbeta med Per i förrådet André och Anders var de bästa tränarna. Få vara uppe längre, mera slutspelsträning ungefär som första övningen i Andrés grupp, mindre uteaktiviteter/godare mat/schack istället för uteaktiviteterna, det var ett roligt läger med bra träning/kiosken borde vart öppen oftare, roligt och intressant, allt var bra förrutom fritidsaktiviteterna och Per Hedlund.

SLUTORD;

När jag sammanfattar denna grupps utvärdering kan jag bara konstatera att mitt mål med länslaget inte har uppnått. Utan istället så känner jag det som om att vi borde avsluta projekt länslag!!! Om de är ute på tävlingar och respresenterar Västmanland och U-schack och beter sig som de gjorde vid lägret så skämmer de ut oss totalt. Det är ett gäng bortskämda ungar som anser att de ska särbehandlas. Så som de var under lägret så passar de definitivt inte in på våra läger. Ta bara det att små barn ska lägga sig tidigare och att det inte ska vara uteaktiviteter. För det första är de inte så mycket större, det skiljer på 1-2-3 år mellan ungarna. De vill vara större än de är. Det andra är; hur i hela fridens namn ska ungar överhuvudtaget orka spela schack om de bara ska andas samma gamla, unkna luft. För ingen är så förnuftig att de gå ut 2-5 min och ”hämtar” frisk luft i pausen utan då är det bara att sabotera för de andra grupperna som gäller. 

Ta sedan dessa påhopp på Per och Gustav, det är en så låg nivå. Jag känner mig inte ett dugg intresserad av att fortsätta medverka vid läger när detta gäng deltar och beter sig som de gör. Eftersom de enbart framför klagomål på organisationen och på flera personer än de som tagits upp i utvärderingen så kan de ju ha en endags intensivträning i Västerås så behöver de inte ha något med oss alls att göra. De kan börja 08.00 köra hela dan förutom ett brejk för att äta lunch (pizza) och sedan köra till kvällen. Då behöver de inga aktiviteter, ingen mat från lägret, inte träffa andra än André och Anders, definitivt inte Per. Det känns så just nu.

Samtidigt känner jag ett ansvar för det vi dragit igång, jag skulle vilja kalla dessa barn med föräldrar till ett möte och berätta hur dessa barn beter sig när de är på lägret och fråga både barn och föräldrar vad vi ska göra åt situationen. Jag tror att föräldrarna skulle bli väldigt förvånade om de fick reda på hur det går till i denna grupp. Jag anser att vi har ett ansvar att gruppen sköter sig när de är ute och representerar oss/U-schack. Dessutom finns det ju regler vart man är, oavsett om man är ung eller vuxen. Reglerna är väl till för alla eller ska vissa ha gräddfilen??????

Visserligen är de flesta i puberteten men nog bör man kunna vara lite ödmjuk och visa respekt inför andra människor. 

G-B 

