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Hej alla glada!!

Här kommer sammanfattningen från sommarlägret. Det är både positivt och negativt. Jag har tagit mig friheten att göra små kommentarer under varje svar. 

Nu när ni fått distans på lägret så kanske ni kommit på något som vi kunde ha gjort bättre…tips/råd o rön/knep o knåp så hör av er till mig eller Per så kan vi göra kommande läger ännu bättre.

HA `EN BRA SOMMAR!!!

Hoppas vi ses till nästa läger.

KRAM

GUN-BRITT

Förhoppningsvis så börjar kommande läger bättre. Det blev mycket bättre än jag kunde tro att det kunde bli.

Rasmus, Carro (Renata) och Malin!!

Jag hoppas jag får ”låna” bilder som ni tagit vid detta läger, samt tidigare läger, för att kunna göra collage. Vi tänker marknadsföra U-schack och lägerverksamheten så vi kanske kan få fler barn till våra läger. Bilderna som jag lånar och som blir aktuella till ”utställningen” kommer vi att göra dubbelkopia av så ni får tillbaka era bilder. Rasmus, du lär ha en hel del från detta läger..eller??

Skicka bilderna hem till mig, vore snällt om jag kunde få de till slutet av juli, vi har möte i augusti.

Gun-Britt Sirén

Mariavägen 41

737 33 Fagersta

tel/fax 0223 – 103 06 

Vem beställer hem barometerpriser??
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Sammanfattning

Av

Utvärderingen
Sammanfattning av utvärdering

sommarlägret för schack

22-28 juni 1998

24 barn deltog i lägret. 3 av frågorna som de fick svara på var frågor med en skala 6-1 (bra till mindre bra).

Vad tyckte du om lägret?

Bra   6
5
4
3
2
1  Mindre bra
           13
8
2
1

Dessa siffror visar att övervägande av barnen var mycket nöjda med sommarlägret. Utav 24 så ger 21 barn högsta/näst högsta betyg. TOPPEN!

Vad var bra?

Chock, det var roligt-fick lära sig mycket/nästa allt/det mesta/det var roligt/mycket var bra, mycket bad svarade 2, ganska lite träning och mycket fritid, schack, 2 svarade maten, tränaren, hajken, öppningar, träningen svarade 6 st, ledarna, posiosionella ställningar, rast svarade 2, man fick lära sig mycket när det gäller öppningar och slutspel, 2 svarade uteaktiviteterna.

Det var positivt även här – men vi har lite kvar. Bland annat när det gäller träningen, variera den bättre. 

Vad var mindre bra?

Vattenschack, att man inte fick gå till kiosken så ofta som man ville, för lite schack, för lite rast svarade 2, det var för mycket schackträning svarade 2, för lite chock, 2 svarade maten med frågetecken, träningarna med utropstecken, lite sömn, lunchen, läggtiderna svarade 2, tiden för städning, Carro, för mycket kräm, baseboll, att vi fick spela schack.

Det kom en hel del här. Mycket som vi kan ta lära av till kommande läger, våra längre läger typ höst-/sportlov och springarlägren. De vill ha mer varierande schackträningar, gärna chock. 

Vad tyckte du om maten?

Bra   6
5
4
3
2
1 Mindre bra

        8
5
5
4
1
1

Här har vi en del att lära. Per och jag utgick från förra årets matsedel och där hade man mycket kräm. Om sommarvärmen kommit som vi hade beställt så hade det varit annorlunda siffror, det är jag övertygad om. Det behövs kanske mer mat också.?! En sak har vi i alla fall lärt oss……endast kökspersonalen går i köket/kylskåpet och frysen. Detta gäller både barn och ledare. Om flera går där så är risken stor att planeringen spricker som man har. 
Var det något i matväg som du saknade?

4 svarade pizza, en rejäl lunch, mer varierande kost inte bara kräm-något mättande, allt var bra förutom banan och bacon, nej jag inte vad jag vet, jag saknade ingenting-allt var bra svarade 4 st.

Var det något som du tyckte var bra?

Soppan, pannkakorna var väldigt goda och bra, maten var inte kryddad för mycket, jag saknade inget och maten var god, varmkorv.

Här är en liten vägledning för den som planerar matsedeln för kommande läger att tänka på. En av anledningarna till att det var kräm till lunch var att vi ville att man skulle ha en rejäl middag så man inte var hungrig när man gick och la sig. Det är svårt, har jag kommit underfund med under detta läger, att beräkna hur mycket som kommer att gå åt. Första dagarn värmde vi 5-7l mjölk till oboy, sista dagarna värmde vi 3l som det mesta fick hällas bort. Med facit i hand kunde vi haft lite större fantasi…kanske. Men en del maträtter skulle vara lättlagade oxå eftersom vi även hade hand om planering/genomförandet av fritidsaktiviterna. Vi behöver fler ledare för att kunna fördela arbetet.

Vad tyckte du om fritidsaktiviterna?

Bra   6
5
4
3
2
1 Mindre bra

        7
1
8
4
3
1    Baseboll

       13
3
5
2

1    Hajken

        9
8
5
2

     Fångarna på lägret

        7
5
3
4
1
3   Fotboll

Dessa resultat talar för sig själv. Hajken var något ”extra”, åtminstone för de yngre. Annars ser ju allt väldigt bra ut….eller? Vi borde kanske ha mer planerad aktivitet om det är lika mycket fritid som det varit under detta läger??

Egna förslag på aktiviteter till kommande läger:

Chock svarade 2, orientering, fotboll, brännboll, hajk, fångarna, 2 svarade baseboll, köp vattenpistoler så man kan ha vattenkrig, övning i överlevnad, basket VATTENKRIG svarade 7 st.

Nu har vi förslag till kommande läger. Många saknade vattenkriget som tydligen många har upplevt. Det behövs ett stort inköp av vattenpistoler/gevär till nästa sommar.
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