Sammanfattning av höstlovslägret 981024-27 fr. föräldrarna

Vad har varit bra?

Lägret har varit perfekt Lokalen var perfekt. Det mesta ha varit perfekt, både för oss och barnen. Bra lokaler. Tyvärr ganska smutsigt när vi kom, speciellt alla golv-matsalsgardiner. Till och med ungarna reagerade. Svårt att motivera dom till städning sista dagen.

Vad kunde ha varit bättre?

Några enkla regler om ordning och reda i de gemensamma lokalerna. Ex. att samla schackpjäser vid brädet eller på annan avsedd plats. Inte på golvet! Plocka undan spel efter sig. Slänga skräpet (Det gjorde faktiskt många – på golvet! ). Kanske lite städning andra dagen skulle få ungarna att hålla hyfsat efter sig resten av lägret – om det behövs. Städning innan barnen kommer och dagligen när alla är här. Städningen när vi kom var under all kritik. Förberedelser för oss föräldrar – ang. aktivitet för barnen. Klarare mål för oss föräldrar – vår roll.

Var det något du saknade?

Utflykt någonstans med alla. Mer chans för upplärning av eget spel.En lägerchef med ledarförmåga.

Hur var 
- lägerschemat?

Ganska bra, vissa pass verkade dock inte vara planerade i förväg=dåligt. Sista lägerdagen var inte bra. Bra med spikade tider. Allt har varit bra utom sista dagen. Ni måste planera dagen bättre både för oss föräldrar (hade inget att göra) och för barnen så de har aktiviteter planerade fram till kl.15.00. Annars blir de rastlösa (det märks nu kl.16.15) och vi med.

· träningen?

Bra. Jättebra schackintroduktion för föräldrar som inte kan så mycket om schack tidigare. Det kunde vara bra med en sammanfattning av vad ungarna gått igenom, tränat under lägret – att sända med hem.

· träningsmaterialet?

Bra. Svårt att uttala sig om egentligen när man inget kunde från början. Det vi föräldrar gick igenom fungerade bra, men det kan bero på den som hjälpte oss igenom det. Alla ledare som hade med oss föräldrar att göra var jättebra.

· maten?

Bra mat, ha gärna frukt efter maten ett par gånger om budgeten tillåter det. Den var bra, barnanpassad, men en frukt på eftermiddagen vid 15-tiden skulle nog vara bra. Bra att frukost-tiden ändrades till 08.00.

· ledarsamlingen?

Bra. Var bra men ibland visste man inte om det skulle bli någon samling.

- lägerchef? 

Vem var det? Höll en låg profil. Per var jättebra. Passar inte som lägerchef. Eftersom det är andra schacklägret jag är med på (som förälder) så kan det inte bero på tillfälligheter att det är andra ledare som får lösa uppkomna situationer, vilka flera dessutom borde planerats bort innan lägren startar. (Ex. från båda lägen; stugor som ej bokats lägertiden ut. Aktiviteter ej planerade. Utlovade priser ej lämnade trots löften.)

· ledare?

Bra, jättebra ungdomsledare! Bra på alla sätt, både mot barnen och oss föräldrar. Har barnasinnet kvar, ungarna verkar trivas. Kanske borde det vid en genomgång före lägret, klargöras för de unga ledarna vilket ansvar de tar på sig som ledare! Vissa ”lustiga” regler/straff kanske inte upplevs som roliga av en del ungar – kan till och med skrämma bort dom från kommande läger.

G-B kommentar; detta gäller bl.a. att man måste krypa på knäna in i köket för att få vatten – det skitiga golvet!

· fritidsaktiviteterna?

Bra. Ha gärna ”fritiden” tidigare på dagen. Planera så att uteaktiviteterna leder till minst en timme ute! Det kan vara bra att planera flera aktiviteter i förväg för att kunna välja den bästa som passar just den dagen (sol/regn) + kanske ta hänsyn till vilka barn/ungdomar som är anmälda – åldershänsyn.

Vad skulle du vilja ha som innehåll (för föräldrarna) till kommande läger?

Det var bra. Kanske lite mer utspridning så att vi ej får för många ”håltimmar”. Mer grundläggande schack. Den vi fick av André var utmärkt, synd att vi inte hann med mer. Repetition och fortsättning av materialet och ”ledarutbildning”. Delta praktiskt i grupperna. OBS! Ta hänsyn till att föräldrarna kan olika mycket.

Egna åsikter!

Är trots alla tidigare åsikter på enkäten mycket imponerad av allt arbete och intresse som ändå läggs ner på att fixa ett sånt här läger. Hoppas ni orkar fortsätta. Skriv tydligare att alla barn måste ha med sig t.ex. vinterkläder/regnkläder och stövlar som underlättar utevistelsen.Tack för de här dagarna. Det har varit jättekul att var med, både för mig och barnen.

